[image: image1.png]1. He BHINOJHASA IOCTPOEHUSA, OTBETHTE HAa BONPOC, IIPHHANJIEKUT
a1 rpaduKy GYEKIUE Y = sin x Touka:
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2. a) ITocTpoiite rpaduk GyEknun y =sinx — 1;
6) ykaxkuTe 06/1aCTh 3HAYEHUH JAHHOW QYHKIMH;
B) HaitguTe HanGoJbllee ¥ HaUMeHbIee 3HaYeHNA GYyHKIUU Ha
T, 3n

WHTEpBaJe (5, ?}




[image: image2.png]3. a) ITocTpoiiTe rpaduk GyxkHIMU Yy = COS [x + %}
6) yKasKuTe MPOMEXKYTKH BO3PACTAHMA WM yObIBAHMA QYHKIMU;
B) ONIpefiesIuTe HYJIHM QyHKIMM.
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4, Pemure rpaduyeckn ypaBHeHHe —COS X = —X + —.
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[image: image3.png]S.HaiizuTe HaMMeHBIIMA MOJOXKHUTENbHBIH MepHOA PYHKIUH
a)y = cos 3x. 6)y = sin %x
6. Ha pucynke usobpaskeHa 4acTh rpaduKa MeproANIecKoil HyHK-

1un y = f(x) Ha IPOMeXKyTKe [ 4n, 4"] IUIMHA KOTOPOTO PABHA
nepuoAy GYHKIUH. 3° 3
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[image: image4.png]Brruucaure 7.(8?11:) + f(-2m).




[image: image5.png]7. HocrpoitTe rpaduk GyEKIHEN Y = 008 3x+1

8. Uccrenyiite GyHKIMIO HA YETHOCTB:
a) y =sinx — ctg x;
6) y = x* + |sin x|;
B) y = x° cos 2x.

9, [Tpn KaKOM 3HAYEHWH IapaMeTpa @ HEePABEHCTBO

2
.1
a |cosx|>(x 2)

uMeeT eauHCTBeHHOe peinenne? Haligure aTo peleHue.




